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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Tématika respektování soukromí a intimity v průběhu poskytování péče o pacienty je tématem, které je snad 

aktuální vždy. Neustále se setkáváme s momenty, kdy jsou hranice soukromí a intimity překračovány, byť se 

zdravotničtí pracovníci s etickými principy seznamují již na pregraduální úrovni. Pohled pacientů na tuto 

problematiku je zrcadlem, které ukazuje, jak si principy lékařské a ošetřovatelské etiky bereme k srdci.  

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 Autorka se v teoretické části věnuje kromě definicím lidské důstojnosti, soukromí, intimity a  morálky etickým 

kodexům a právním aspektům včetně koncepce péče a prvkům, na které se táže v dotazníku určeným pacientům 

interního oddělení (zázemí pacienta, lůžko, hygiena, vyprazdňování, výživa). Pracuje s 31 literárními zdroji,  

z toho je 5 zahraničních. Je vidět, že téma autorku zajímá. 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Teoretická část je strukturovaná a čtivá a vztahuje se ke zkoumanému problému. Pro výzkum si autorka určila 3 

cíle a 7 hypotéz a získala pro spolupráci 66 respondentů. Těm dotazník osobně přinesla na interním oddělení, 

event.. jim pomohla s vyplněním. Dotazník má 20 otázek, z toho tři otázky jsou otevřené. V práci jsou uvedeny 

zajímavé odpovědi respondentů, které dokreslují pocity hospitalizovaných pacientů. Výsledky jsou zpracované 

do přehledných tabulek (9) a grafů (13).  

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

 Text je čtivý a srozumitelný, vyskytují se občasné chyby v interpunkci a občasné gramatické chyby. Rozsahem 

práce odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci. Publikační norma je dodržena, chyba je v citaci č. 

28 – nejdříve má být citována kapitola a poté In…kniha. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Na str. 58 uvádíte, že jedním způsobem, jak může sestra zajistit soukromí 

pacientovi je způsob ochrany svým vlastním tělem. Můžete to vysvětlit? 
 

 

 

V teoretické části se zmiňujete o výživě a stravování nemocných. 

V dotazníku nemáte k této potřebě otázku. Kde tedy podle vás může dojít 

k porušení intimity a soukromí v naplňování potřeby výživy? 

 

 
 

Jaký bude osud výsledků vašeho šetření, bude s nimi oddělení seznámeno?  
 

 
 

  
 

 

 
   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 



 


